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1.4 TEXTOS RETIRADOS, RECHAZADOS, DECAÍDOS, CALIFICADOS 
DESFAVORABLEMENTE O INADMITIDOS A TRÁMITE

1.4.5 INTERPELACIONES Y MOCIONES

1.4.5.2 Mociones

7-05/M-000011, relativa a política general en mate-
ria de juventud

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Consecuencia de la Interpelación 7-05/I-000037
Rechazada por el Pleno del Parlamento en sesión celebrada los 
días 15 y 16 de junio de 2005
Orden de publicación de 14 de julio de 2005

1.4.7 PREGUNTAS

1.4.7.1 Preguntas orales

1.4.7.1.2 Preguntas orales en Comisión

7-05/POC-000569, relativa a que la provincia de Córdo-
ba queda sin ayudas extraordinarias por las heladas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Mariscal Cifuentes, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Solicitud de retirada realizada de viva voz en la sesión de la 
Comisión de Agricultura, Ganadería y Pesca celebrada el día 28 
de junio de 2005
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 6 de julio de 2005
Orden de publicación de 8 de julio de 2005

1.4.9 CONVOCATORIAS

1.4.9.1 Solicitudes de comparecencia en Pleno

7-05/APP-000110, del Consejero de Agricultura y Pes-
ca ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los daños producidos por la sequía en An-
dalucía y las posibles medidas a adoptar para paliar sus 
efectos en la agricultura y la ganadería andaluza

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, D. José 
Muñoz Sánchez, Dña. Raquel Arenal Catena, D. Fidel Mesa Ciri-
za, D. José Francisco Pérez Moreno, Dña. Rocío Palacios de Haro, 
D. Martín Soler Márquez, Dña. Isabel Muñoz Durán, D. Manuel 
García Quero, D. Juan Antonio Cebrián Pastor y D. Iván Martínez 
Iglesias, del G.P. Socialista
Decaída al ser idéntica a la 7-05/APC-000382, debatida en la 
Comisión de Agricultura, Ganadería y Pesca celebrada el día 28 
de junio de 2005
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 6 de julio de 2005
Orden de publicación de 8 de julio de 2005

1. TRAMITACIÓN CERRADA
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2.3 PROPOSICIONES NO DE LEY

2.3.2 PROPOSICIONES NO DE LEY EN COMISIÓN

7-05/PNLC-000341, relativa a refuerzo del número de 
inspectores de trabajo en la provincia de Granada

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo
Apertura del plazo de presentación de enmiendas
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 6 de julio de 2005
Orden de publicación de 8 de julio de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 165 y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente Proposición no de Ley en Comisión, relativa a refuerzo 
del número de inspectores de trabajo en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Estamos asistiendo en los últimos meses a un incremento de 
accidentes de trabajo en la provincia de Granada. El incumpli-
miento de las normas de prevención por parte de unos, así como 
la negligencia profesional por parte de otros, están abocando a 
una serie dramática de accidentes que, en número de 16, han 
tenido como consecuencia la muerte, en lo que va de año.

A ello se añade la situación de control de ilegales, en cuanto a 
inmigrantes se refiere, en los que la Inspección de Trabajo ha de 
hacer los controles de legalidad pertinentes para la correcta apli-
cación de la ley en lo que a su aspecto laboral se refiere.

Ha sido el propio Ministro de Trabajo actual el que en una 
visita a Granada, y tras acabarse el período de regularización de 
inmigrantes previsto en la regularización llevada a cabo durante 
los meses de marzo, abril y mayo, exigió de los Inspecciones de 
Trabajo más de dos mil visitas para hacer controles de ilegales.

A fecha de hoy, la Inspección de Trabajo en Granada cuenta con 
diez inspectores, los cuales, además de haber visto mermados sus 
ingresos económicos al eliminarles de su nómina las retribucio-
nes de productividad que venían percibiendo, han visto incremen-
tadas las exigencias de trabajo sin que esto conlleve un aumento 
del personal técnico-inspector necesario para ello.

Ahora, tras las quejas del colectivo y las huelgas y paros llevados 
a cabo, se ha pretendido por parte del Gobierno soslayar el pro-
blema en la provincia de Granada, como lo demuestra el hecho 
de que en el refuerzo de inspectores y subinspectores que se ha 
llevado a cabo en algunas provincias, a Granada no le va a llegar 
ni un solo inspector más, ni tampoco subinspector, lo cual signi-
fica que con el número existente en la actualidad será imposible 
cumplir con las exigencias legales en lo que a materia de afiliación 
a la Seguridad Social se refiere, o prevención de riesgos laborales, 
sanción por incumplimiento de la Ley de Prevención, etc.

Por todo lo expuesto con anterioridad, somete a la aprobación 
de la Comisión la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno, para 
que a su vez inste al Ministerio de Trabajo para que dote del perso-
nal inspector o subinspector suficiente a la Delegación de Trabajo 
de Granada, que ayude a la deficitaria plantilla actual, compuesta 
por diez personas, a cumplir con sus obligaciones en materia la-
boral y de inspección, y que les reconozca los correspondientes 
complementos de productividad previstos en la legislación vigente, 
con la intención de estimular su trabajo.

Parlamento de Andalucía, 23 de junio de 2005.
El Portavoz del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Sanz Cabello.

7-05/PNLC-000342, relativa a defensa de las denomi-
naciones de origen

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería y Pesca
Apertura del plazo de presentación de enmiendas
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 6 de julio de 2005
Orden de publicación de 8 de julio de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 165 y siguientes del Regla-

2. TRAMITACIÓN EN CURSO
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mento de la Cámara, presenta la siguiente Proposición no de Ley 
en Comisión, relativa a defensa de las denominaciones de origen.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El próximo 23 de julio se celebrará una reunión oficial en Bru-
selas entre representantes de Estados Unidos (EEUU) y la Unión 
Europea (UE) para establecer la agenda de la negociación bilateral 
sobre el comercio del vino.

Ambas partes mantienen vigente desde 1983 un acuerdo en di-
cha materia y se pretende cerrar las negociaciones para un nuevo 
acuerdo a finales de 2005.

Conviene remarcar una serie de hechos que se han producido 
ante esta situación:

1º. Ante la inexistencia de avances del acuerdo y al objeto de 
evitar una guerra comercial, a finales de 2003 se decidió prorrogar 
el anterior acuerdo, vigente de forma provisional, por dos años 
más, hasta el final de 2005. A finales del pasado año, la Comisión 
Europea intentó dar un nuevo impulso a la negociación y el pa-
sado 16 de mayo los negociadores norteamericanos, con el fin de 
presionar a la UE, amenazan con presentar una denuncia ante la 
Organización Mundial del Comercio si en el curso del presente 
mes de junio no se firma un acuerdo definitivo.

2º. El borrador de nuevo acuerdo mantiene la posibilidad de 
que EEUU pueda exportar a Europa vinos elaborados con prácticas 
enológicas prohibidas en la UE, como añadir agua. Así mismo, se 
mantiene la catalogación por parte de EEUU de las denominacio-
nes de origen como vinos “semigenéricos”, lo que significa no 
reconocer un origen específico sino simplemente la especificación 
de un tipo de vino.

3º. De cara al comienzo de las negociaciones, la Federación 
Española de Vino (FEV) ha manifestado su interés por acelerar 
la firma del nuevo acuerdo con el fin de disponer de unas bases 
mínimas que permitan la exportación de los vinos españoles a 
uno de los principales mercados en expansión.

Ante estas circunstancias, los operadores del Marco del Jerez, 
con el Consejo Regulador al frente, han manifestado su oposición 
al borrador de acuerdo en lo referente a la perpetuación de no 
reconocimiento de las denominaciones de origen, así como su 
perplejidad por la postura adoptada por la FEV.

Por todo lo expuesto con anterioridad, somete a la aprobación 
de la Comisión la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

1. El Parlamento de Andalucía acuerda expresar su apoyo al 
sector vitivinícola andaluz denunciando a su vez la posición adop-
tada por EEUU ante la nueva ronda de negociaciones.

2. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno de 
la Junta de Andalucía a que adopte las medidas oportunas, dentro 
de su marco competencial, para la protección de las singulari-
dades de las denominaciones de origen españolas, en general, y 
andaluzas en particular.

3. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno de 
la Junta de Andalucía a que inste al Gobierno central a adoptar una 
postura firme ante las pretensiones norteamericanas, trasladando 
a los negociadores de la UE la necesidad de incluir en el nuevo 
Acuerdo del Vino las cláusulas de reconocimiento de las denomi-
naciones de origen.

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2005.
La Portavoz del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Concepción Caballero Cubillo.

7-05/PNLC-000343, relativa a construcción de una 
guardería pública en la barriada Río San Pedro, de 
Puerto Real

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar Social
Apertura del plazo de presentación de enmiendas
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 6 de julio de 2005
Orden de publicación de 8 de julio de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 165 y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta 
la siguiente Proposición no de Ley en Comisión, relativa a cons-
trucción de una guardería pública en la barriada Río San Pedro, 
de Puerto Real.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La barriada Río San Pedro, en Puerto Real, es una de las de 
mayor expansión demográfica de la zona de la Bahía de Cádiz. A 
pesar de que cuenta en la actualidad con más de nueve mil habi-
tantes, su expansión no ha estado acompañada de un adecuado 
desarrollo de sus infraestructuras
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Esta situación se ve agravada por su localización geográfica, 
alejada varios kilómetros del la localidad, y las carencias de los 
transportes interurbanos.

Una de las principales demandas de la población es la existen-
cia de una guardería pública. En la barriada vive un importante 
porcentaje de población joven que únicamente cuenta con los 
servicios de guardería prestados por la iniciativa privada, además 
de que la oferta disponible no da cobertura a las necesidades y 
demandas.

Igualmente, se da la circunstancia de que Puerto Real es el úni-
co municipio de la Bahía de Cádiz que no cuenta con guarderías 
de la Junta de Andalucía y las plazas públicas disponibles son 
financiadas exclusivamente por parte del Ayuntamiento.

Por todo lo expuesto con anterioridad, somete a la aprobación 
de la Comisión la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a:
1. Construir, a la mayor brevedad posible, una guardería públi-

ca en la barriada Río San Pedro, de Puerto Real.

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2005.
El Portavoz del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Sanz Cabello.

7-05/PNLC-000344, relativa a centro de día en la 
barriada Río San Pedro, de Puerto Real

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar Social
Apertura del plazo de presentación de enmiendas
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 6 de julio de 2005
Orden de publicación de 8 de julio de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 165 y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente Proposición no de Ley en Comisión, relativa a centro de 
día en la barriada Río San Pedro, de Puerto Real.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La barriada Río San Pedro, en Puerto Real, demanda la cons-
trucción de un centro de día en el que las personas mayores de la 
zona puedan ocupar su tiempo libre.

En la actualidad deben trasladarse a las instalaciones existentes 
en el centro de la localidad, pero debido a la lejanía de la barriada 
y las dificultades de desplazamiento de este colectivo, muchas per-
sonas se ven imposibilitadas para disfrutar de las mismas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, somete a la aprobación 
de la Comisión la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a:
1. La construcción de un centro de día en la barriada Río San 

Pedro, de Puerto Real, en el plazo de tiempo más breve posible.

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2005.
El Portavoz del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Sanz Cabello.

7-05/PNLC-000345, relativa a desafectación de la sierra 
del Retín, en Barbate (Cádiz)

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Coordinación
Apertura del plazo de presentación de enmiendas
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 6 de julio de 2005
Orden de publicación de 8 de julio de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 165 y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente Proposición no de Ley en Comisión, relativa a desafecta-
ción de la sierra del Retín, en Barbate (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ministerio de Defensa dispone en la sierra del Retín, en Bar-
bate, de unas instalaciones militares con una extensión de más 
de 5.300 hectáreas de extensión situadas a pie de costa.
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A raíz del incendio declarado la pasada semana a causa de unas 
maniobras militares, se ha reabierto la demanda para la desafec-
tación de la sierra del Retín

Esta aspiración es compartida por toda la población civil, que 
no sólo defiende el potencial desarrollo de la localidad vinculado 
a la sierra del Retín, sino que también vive con temor el peligro 
que supone la actividad militar que se desarrolla en el campo de 
maniobras.

La desafectación de la sierra del Retín es igualmente reclama-
da por todo tipo de organizaciones sociales y políticas. Así, existe 
un pronunciamiento unánime de todos los grupos municipales 
en el que se reivindica la desafectación del campo militar por 
los “inconvenientes y perjuicios que supone para el municipio” 
y manifiestan la preocupación de la población por el riesgo de 
accidentes que padecen.

La propia Junta de Andalucía también se posicionó al respecto 
y fue el propio Presidente de la Junta de Andalucía quien en enero 
de 2004 defendía revisar el uso de los terrenos militares de forma 
que “en el municipio de Barbate se podría disponer de suelo para 
hacer un planteamiento de desarrollo turístico y de protección 
medioambiental y ponerlo a disposición de los ciudadanos”.

Desde el actual Gobierno de la Nación se han fomentado y crea-
do expectativas acerca de la devolución de los terrenos miliares de 
El Retín, de forma que a primeros de año se anunció la elabora-
ción de un estudio por parte del Ministerio de Defensa como paso 
previo para iniciar el expediente de desafectación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, somete a la aprobación 
de la Comisión la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a:
1. Solicitar al Gobierno de la Nación a la desafectación del cam-

po de tiro del Retín y la devolución del terreno al municipio para 
su aprovechamiento.

2. Que se promueva todo tipo de actuaciones a favor de la desafec-
tación de la sierra del Retín.

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2005.
El Portavoz del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Sanz Cabello.

2.7 PREGUNTAS

2.7.1 PREGUNTAS ORALES

2.7.1.2 Preguntas orales en Comisión

7-05/POC-000640, relativa al director del colegio pú-
blico San Walabonso, de Niebla (Huelva)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Romero Palacios, del G.P. An-
dalucista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 6 de julio de 2005
Orden de publicación de 8 de julio de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Romero Palacios, del G.P. Andalucista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 155 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa al 
director del colegio público San Walabonso, de Niebla (Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde hace tiempo, el equipo de gobierno del Ayuntamiento 
de Niebla viene denunciando el comportamiento “irregular” del 
director del colegio público San Walabonso, y a la vez concejal 
del PSOE en la localidad. Estas denuncias han sido remitidas a la 
Delegación Provincial de Educación, sin que hasta el momento se 
haya obtenido respuesta alguna satisfactoria. El último hecho re-
clamado por el equipo de gobierno iliplense tuvo lugar el pasado 9 
de junio, cuando el director suspendió las clases para que los pro-
fesores del centro acudieran a respaldarlo en un pleno municipal 
donde iba a ser reprobado (como concejal) por acusar e insultar 
a las limpiadoras del colegio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha puesto la Delegación Provincial de Educación de Huelva en 
conocimiento de la Consejería estos hechos?

¿Se va a tomar alguna medida al respecto?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2005.
El Diputado del G.P. Andalucista,

Miguel Romero Palacios.
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2.7.2 PREGUNTAS ESCRITAS

7-05/PE-002293, relativa a rellenos de arena en la 
costa del Peñón de Gibraltar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Moreno Olmedo, del G.P. An-
dalucista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 6 de julio de 2005
Orden de publicación de 11 de julio de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Moreno Olmedo, del G.P. Andalucista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 155 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a rellenos de 
arena en la costa del Peñón de Gibraltar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la costa del Peñón se está procediendo al relleno con arena 
para la construcción de un puerto deportivo y un complejo turís-
tico y residencial en el que se edificarán 2.200 apartamentos. Este 
relleno puede haber roto la dinámica del litoral, siendo la primera 
consecuencia de esta obra la pérdida de arena en la playa de 
Levante de La Línea, lo que supondría un grave perjuicio para la 
costa gaditana, con el consiguiente gasto económico que supondrá 
la recuperación de esta playa, además de un atentado contra el 
medio ambiente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene intención el Consejo de Gobierno de la Junta de Anda-
lucía de adoptar algún tipo de medida destinada a conocer las 
repercusiones que el relleno que se está realizando en la costa 
del Peñón de Gibraltar pueden estar ocasionando a las costas an-
daluzas adyacentes, así como los daños al medio ambiente que el 
mismo pueda estar ocasionando?

¿Tiene intención el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalu-
cía de emprender algún tipo de actuación destinada a denunciar 
ante el Gobierno del Estado y la Unión Europa el relleno que se 
está realizando en la costa del Peñón de Gibraltar por los daños 
que puedan estar ocasionando al medio ambiente?

¿Tiene intención el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalu-
cía de dirigirse al gobierno del Peñón de Gibraltar para solicitarle 

que paralice las obras de relleno hasta que no se conozcan las 
posibles repercusiones que el mismo podría acarrear al medio 
ambiente?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2005.
El Diputado del G.P. Andalucista,

Antonio Moreno Olmedo.

7-05/PE-002294, relativa a descenso de la captura 
de atún rojo en las almadrabas de la provincia de 
Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Moreno Olmedo, del G.P. An-
dalucista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 6 de julio de 2005
Orden de publicación de 11 de julio de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Moreno Olmedo, del G.P. Andalucista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 155 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a descenso 
de la captura de atún rojo en las almadrabas de la provincia de 
Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La recientemente finalizada campaña de las almadrabas gadita-
nas ha arrojado unos datos preocupantes en lo que al número de 
capturas se refiere. El número total de atunes capturados por las 
cuatro almadrabas existentes en la provincia de Cádiz –Barbate, 
Conil, Zahara de los Atunes y Tarifa– asciende a 4.190 animales; 
una cifra similar a lo que se obtuvo en el año 1999 en una sola de 
estas cuatro almadrabas.

La Organización de Productores Pesqueros de la Almadraba ha 
denunciado la crisis por la que atraviesa el sector y el peligro que 
corre el atún rojo de ser esquilmado, responsabilizando a la so-
brepesca que de esta especie se hace en aguas del Mediterráneo y 
a la poco adecuada talla mínima de captura, que para esta especie 
está fijada por la UE en 10 kg, pese a que el atún rojo se reproduce 
a partir de que el animal alcanza los 30 kg.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Conoce el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía la 
problemática que atraviesan en la actualidad las almadrabas de la 
provincia de Cádiz? En caso de respuesta afirmativa, indicar qué 
actuaciones piensa emprender.

¿Tiene intención el Consejo de Gobierno de la Junta de An-
dalucía de solicitar al Gobierno del Estado que eleve a la Unión 
Europea el problema que supone la sobrepesca que se está produ-
ciendo del atún rojo en aguas del Mediterráneo, así como la poco 
adecuada talla mínima de captura de esta especie?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2005.
El Diputado del G.P. Andalucista,

Antonio Moreno Olmedo.

7-05/PE-002295, relativa a muerte de un trabajador 
en el Campus de Ciencias de la Salud de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Torrente García, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 6 de julio de 2005
Orden de publicación de 11 de julio de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Torrente García, del G.P. Popular de Andalu-
cía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de 
la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a muerte de un trabaja-
dor en el Campus de Ciencias de la Salud de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante el caso del accidente ocurrido en el Campus de Ciencias de 
la Salud el día 13 de abril de 2005, y que tuvo como consecuencia 
la muerte de un trabajador en el mismo, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué tipo de actuaciones se han llevado o se están llevando a 
cabo desde la Consejería de Empleo para procurar una indem-
nización a la familia del trabajador que se cita por parte de la 
empresa adjudicataria de la obra?

¿Qué tipo de actuaciones en general se están llevando a cabo 
en cuanto a inspección para exigir las responsabilidades a que 
hubiere lugar?

Parlamento de Andalucía, 28 de junio de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Torrente García.

7-05/PE-002296, relativa a especificaciones económi-
cas del Programa de Intercambio y Movilidad Acadé-
mica (PIMA)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Javier Salas Machuca, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 6 de julio de 2005
Orden de publicación de 11 de julio de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a especifi-
caciones económicas del Programa de Intercambio y Movilidad 
Académica (PIMA).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, el Consejero de Innovación, Ciencia y Empresa 
ha presentado las asignaciones financieras que se van a aplicar a 
cada una de las líneas estratégicas del PIMA, de forma global.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el desglose, por acciones, programas, planes y me-
didas, de las asignaciones globales asignadas a cada una de las 
estrategias del Plan de Innovación?

Parlamento de Andalucía, 28 de junio de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Rafael Javier Salas Machuca.
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7-05/PE-002297, relativa a convivencia en centros 
educativos de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Javier Salas Machuca, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 6 de julio de 2005
Orden de publicación de 11 de julio de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a convivencia 
en centros educativos de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de alumnos sancionados por faltas graves 
y muy graves en los últimos cuatro años en los instituto de Ense-
ñanza Secundaria de la provincia de Sevilla, con especificación del 
nombre centro y la localidad?

¿Cuántos alumnos han sido trasladados de centro en los últi-
mos cuatro años, con especificación del nombre del centro y la 
localidad?

Parlamento de Andalucía, 28 de junio de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Rafael Javier Salas Machuca.

7-05/PE-002298, relativa a aulas prefabricadas en 
centros educativos de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Javier Salas Machuca, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 6 de julio de 2005
Orden de publicación de 11 de julio de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Regla-

mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a aulas prefa-
bricadas en centros educativos de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de aulas prefabricadas que han sido ins-
taladas en la provincia de Sevilla en los últimos cinco años, con 
especificación del número, coste individualizado de la actuación, 
población/barrio y centro educativo en el que se han colocado?

Parlamento de Andalucía, 28 de junio de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Rafael Javier Salas Machuca.

7-05/PE-002299, relativa al tiempo de interrupción 
equivalente de la potencia instalada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Javier Salas Machuca, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 6 de julio de 2005
Orden de publicación de 11 de julio de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa al tiempo de 
interrupción equivalente de la potencia instalada.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el tiempo de interrupción equivalente de la po-
tencia instalada (TIEPI) programado e imprevisto en Andalucía y 
sus provincias en los años 2003, 2004 y 2005 hasta la fecha, con 
indicación de su comportamiento en zonas urbanas, semiurbanas 
y rurales?

Parlamento de Andalucía, 28 de junio de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Rafael Javier Salas Machuca.
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7-05/PE-002300, relativa a la estación depuradora de 
aguas residuales de Úbeda (Jaén) 

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Pizarro Navarrete, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 6 de julio de 2005
Orden de publicación de 11 de julio de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Pizarro Navarrete, del G.P. Popular de Andalu-
cía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de 
la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a la estación depurado-
ra de aguas residuales de Úbeda (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La estación depuradora de aguas residuales de Úbeda se en-
cuentra aún sin realizar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué fecha tiene previsto su puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Juan Pizarro Navarrete.

7-05/PE-002301, relativa al catálogo de edificios BIC

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Pizarro Navarrete, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 6 de julio de 2005
Orden de publicación de 11 de julio de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Pizarro Navarrete, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa al catálogo de 
edificios BIC.

PREGUNTA

En el catálogo de edificios BIC (Bienes de Interés Cultural), 
¿cuántos de ellos se encuentran en la provincia de Jaén?

¿En qué poblaciones se encuentran y desde qué fecha están 
inscritos?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Juan Pizarro Navarrete.

7-05/PE-002302, relativa a la iglesia de Santa María 
de los Reales Alcázares

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Pizarro Navarrete, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 6 de julio de 2005
Orden de publicación de 11 de julio de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Pizarro Navarrete, del G.P. Popular de Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento 
de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregun-
ta con ruego de contestación escrita, relativa a la iglesia de Santa 
María de los Reales Alcázares.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La iglesia de Santa María de los Reales Alcázares, de Úbeda, se 
encuentra cerrada y en fase de restauración desde hace más de 
veintitrés años.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué fases quedan para su terminación?
¿En qué fecha está prevista su apertura al culto?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Juan Pizarro Navarrete.
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7-05/PE-002303, relativa a la muralla de Úbeda (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Pizarro Navarrete, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 6 de julio de 2005
Orden de publicación de 11 de julio de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Pizarro Navarrete, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a la muralla 
de Úbeda (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Úbeda posee un tramo de muralla de algo más de cinco kiló-
metros rodeando el casco antiguo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué tramos pertenecen a la Junta de Andalucía?
¿Tiene prevista la Consejería de Cultura alguna partida para su 

restauración?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Juan Pizarro Navarrete.

7-05/PE-002304, relativa a la ciudad de Úbeda (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Pizarro Navarrete, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 6 de julio de 2005
Orden de publicación de 11 de julio de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Pizarro Navarrete, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Regla-

mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a la ciudad de 
Úbeda (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La ciudad de Úbeda fue declarada Patrimonio de la Humanidad 
el 3 de julio de 2003 en París.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Existe alguna partida presupuestaria para poner en valor el 
rico patrimonio monumental que atesora, dependiente de la Con-
sejería de Cultura?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Juan Pizarro Navarrete.

7-05/PE-002305, relativa a proyectos de la Consejería 
de Obras Públicas y Transportes en la ciudad de 
Andújar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Romero Palacios, del G.P. An-
dalucista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 6 de julio de 2005
Orden de publicación de 11 de julio de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Romero Palacios, del G.P. Andalucista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 155 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a proyectos 
de la Consejería de Obras Públicas y Transportes en la ciudad de 
Andújar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía anunció el pasado mes la inversión de 
más de 47 millones de euros en infraestructuras para Andújar y 
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que deben tener una especial incidencia en el desarrollo socioeco-
nómico de la ciudad jiennense. Según la Delegación del Gobierno 
en Jaén, se trata de una treintena de proyectos que contribuirán a 
respaldar el turismo, el comercio, la formación ocupacional y el 
desarrollo industrial de la zona.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué punto se encuentra la ejecución de los proyectos anun-
ciados?

De los 47 millones invertidos en Andújar, ¿qué porcentaje o 
cantidad irá destinado al desarrollo de los polígonos industriales 
en la ciudad?

Parlamento de Andalucía, 28 de junio de 2005.
El Diputado del G.P. Andalucista,

Miguel Romero Palacios.

7-05/PE-002307, relativa a funcionamiento de la Edar 
Las Galeras, de El Puerto de Santa María (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 6 de julio de 2005
Orden de publicación de 11 de julio de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda Uni-
da Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a funcionamiento de la Edar Las 
Galeras, de El Puerto de Santa María (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La estación depuradora de aguas residuales Las Galeras, de El 
Puerto de Santa María, viene presentando diversas deficiencias en 
su funcionamiento desde su inauguración hasta la actualidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué datos tiene la Consejería de Medio Ambiente, como 
competente de la vigilancia de vertidos al dominio público marí-
timo terrestre y zona de servidumbre del litoral andaluz, sobre el 
funcionamiento y los valores de depuración de aguas realizados 
por la Edar Las Galeras, de El Puerto de Santa María, desde su 
inauguración hasta la actualidad?

¿Se ha detectado alguna deficiencia en el funcionamiento de 
dicha estación depuradora?

¿Qué medidas se han aplicado desde la Consejería de Medio 
Ambiente para garantizar la correcta depuración de aguas en la 
Edar Las Galeras?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2005.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

7-05/PE-002308, relativa a ampliación de urgencias 
y UCI en el hospital Puerta del Mar, en Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 6 de julio de 2005
Orden de publicación de 11 de julio de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, formula a la Consejera de Salud la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a ampliación de urgencias y 
UCI en el hospital Puerta del Mar, en Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las Unidades de Urgencias y Cuidados Intensivos del hospital 
Puerta del Mar, en Cádiz, padecen una serie de carencias reco-
nocidas por el propio SAS que tiene proyecto para la mejora y 
ampliación de las mismas.
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Las obras contempladas en el proyecto permitirían, práctica-
mente, duplicar la superficie disponible, pasando de los 1.009 
metros cuadrados actuales a unos 2.008 aproximadamente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene prevista la licitación del proyecto de reforma 
anunciado?

¿Qué previsión de fecha tiene la Consejería de Salud para la 
ampliación de la UCI del hospital Puerta del Mar?

¿La ampliación de las dependencias de la UCI conllevará un 
incremento del personal destinado en dicha Unidad?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2005.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

7-05/PE-002309, relativa a obras de la Ronda Sur de 
Jerez de la Frontera

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 6 de julio de 2005
Orden de publicación de 11 de julio de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular de Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento 
de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregun-
ta con ruego de contestación escrita, relativa a obras de la Ronda 
Sur de Jerez de la Frontera.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Obras Públicas y Transportes tiene compro-
metida desde hace años la construcción de la Ronda Sur de Jerez 
de la Frontera.

Los estudios para construir esta carretera comenzaron en el 
año 1995, año en el que la Administración autonómica solicitó al 
Ayuntamiento que recogiese la nueva vía en el PGOU de la ciudad. 

En el año 2000, el Ayuntamiento aprobó el trazado propuesto por 
la Junta de Andalucía, sin que hasta el momento se haya avanzado 
en el proyecto de construcción de la Ronda Sur.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿A qué es debida la demora en la construcción de la Ronda Sur 
de Jerez de la Frontera, en Cádiz?

¿En qué situación se encuentra actualmente el proyecto?
¿Cuándo se estima que entrará en servicio la nueva carretera?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Sanz Cabello.

7-05/PE-002310, relativa a incendio en la sierra del 
Retín, en Barbate (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 6 de julio de 2005
Orden de publicación de 11 de julio de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular de Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento 
de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a incendio en la 
sierra del Retín, en Barbate (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La sierra del Retín, en Barbate, ha sufrido un importante in-
cendio en el que han ardido unas 250 hectáreas de monte y que 
fue provocado por unas maniobras militares.

Según datos oficiales, el origen del fuego está en la utilización 
de fuego real en las prácticas militares, a pesar de que existe un 
protocolo que lo prohíbe precisamente como medio de preven-
ción de incendios.

El incidente provocó una importante preocupación entre los 
vecinos de Barbate, que temían por la presencia de municiones 
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en el campo de adiestramiento y por la acción del fuerte viento de 
levante reinante en la zona.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace sobre el incendio originado en la sierra 
del Retín y de las causas que originaron el mismo?

¿Se va a iniciar alguna medida de carácter sancionador al Mi-
nisterio de Defensa como responsable del incendio declarado en 
la sierra del Retín y en qué consisten las mismas?

¿Está previsto adoptar alguna medida para evitar que vuelva a 
producirse una situación similar?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Sanz Cabello.

7-05/PE-002311, relativa a creación de una oficina 
del SAE en la barriada Río San Pedro, de Puerto Real 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 6 de julio de 2005
Orden de publicación de 11 de julio de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular de Andalu-
cía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de 
la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a creación de una ofici-
na del SAE en la barriada Río San Pedro, de Puerto Real (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Está prevista la apertura de una oficina del Servicio Andaluz de 
Empleo en la barriada Río San Pedro, en Puerto Real?

¿Cuándo se llevará a cabo?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Sanz Cabello.

7-05/PE-002312, relativa a campo de fútbol en la 
barriada Río San Pedro, en Puerto Real

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 6 de julio de 2005
Orden de publicación de 11 de julio de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular de Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento 
de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregun-
ta con ruego de contestación escrita, relativa a campo de fútbol en 
la barriada Río San Pedro, en Puerto Real.

PREGUNTAS

¿Está prevista la construcción de un campo de fútbol en la 
barriada Río San Pedro, en Puerto Real?

¿En qué fase se encuentra el proyecto y cuándo se ejecutarán 
las obras, si estuvieran previstas?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Sanz Cabello.

7-05/PE-002313, relativa a construcción de un centro 
de día en Río San Pedro, en Puerto Real

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 6 de julio de 2005
Orden de publicación de 11 de julio de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular de Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento 
de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregun-
ta con ruego de contestación escrita, relativa a construcción de un 
centro de día en Río San Pedro, en Puerto Real.
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PREGUNTAS

¿Está prevista la construcción de un centro de día en la barria-
da Río San Pedro, en Puerto Real?

¿Cuándo se ejecutará dicho proyecto?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Sanz Cabello.

7-05/PE-002314, relativa a ampliación del centro de 
salud de la barriada Río San Pedro, de Puerto Real 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 6 de julio de 2005
Orden de publicación de 11 de julio de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular de Andalu-
cía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de 
la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a ampliación del centro 
de salud de la barriada Río San Pedro, de Puerto Real (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ayuntamiento de Puerto Real y la Consejería de Salud fir-
maron un convenio para la ampliación del centro de salud de la 
barriada Río San Pedro, en la localidad de Puerto Real.

A pesar de que el inicio de las obras se fijó para primeros de 
año, éstas aún no han comenzado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las causas de la demora en el inicio de las obras 
del nuevo centro de salud en la barriada Río San Pedro, en Puerto 
Real?

¿Cuándo está previsto que comiencen las obras y fecha de fina-
lización de las mismas?

¿Cuál será la dotación médica con que contará el nuevo centro 
de salud?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Sanz Cabello.

7-05/PE-002315, relativa a conexión marítima entre 
Puerto Real y Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 6 de julio de 2005
Orden de publicación de 11 de julio de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular de Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento 
de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregun-
ta con ruego de contestación escrita, relativa a conexión marítima 
entre Puerto Real y Cádiz.

PREGUNTAS

¿Existe alguna previsión de establecer una conexión marítima 
entre Puerto Real y Cádiz a través de la barriada Río San Pedro?

¿Cuándo se ejecutará dicho proyecto?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Sanz Cabello.

7-05/PE-002316, relativa a depuradora del río San 
Pedro, en Puerto Real

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 6 de julio de 2005
Orden de publicación de 11 de julio de 2005
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular de Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento 
de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregun-
ta con ruego de contestación escrita, relativa a depuradora del río 
San Pedro, en Puerto Real.

PREGUNTAS

¿Qué previsiones de actuación tiene la Consejería de Medio 
Ambiente en relación a la depuradora del río San Pedro, en Puerto 
Real?

¿En que fase se encuentra el proyecto y cuándo se ejecutarán 
las obras previstas?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Sanz Cabello.

7-05/PE-002317, relativa a construcción de una guar-
dería en Río San Pedro, en Puerto Real

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 6 de julio de 2005
Orden de publicación de 11 de julio de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular de Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento 
de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a construcción 
de una guardería en Río San Pedro, en Puerto Real.

PREGUNTAS

¿Está prevista la construcción de una guardería pública en la 
barriada Río San Pedro, en Puerto Real?

¿Cuándo se ejecutará dicho proyecto?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Sanz Cabello.

7-05/PE-002318, relativa a punto de atraque deporti-
vo en el río San Pedro, de Puerto Real

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 6 de julio de 2005
Orden de publicación de 11 de julio de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular de Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento 
de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregun-
ta con ruego de contestación escrita, relativa a punto de atraque 
deportivo en el río San Pedro, de Puerto Real.

PREGUNTAS

¿Existe alguna previsión de construcción de un punto de atra-
que deportivo en el río San Pedro, de Puerto Real?

¿Cuándo se ejecutará dicho proyecto?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Sanz Cabello.

7-05/PE-002319, relativa a valoración del desarrollo 
de los Juegos del Mediterráneo en Almería y de la 
actuación de los deportistas andaluces

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 6 de julio de 2005
Orden de publicación de 11 de julio de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejero de Turismo, Comercio y Deporte la siguiente 
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Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a valoración 
del desarrollo de los Juegos del Mediterráneo en Almería y de la 
actuación de los deportistas andaluces.

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace la Consejería del desarrollo de los Juegos 
del Mediterráneo celebrados en Almería?

¿Qué papel han jugado los deportistas andaluces en el seno de 
los equipos españoles en los que han participado?

Parlamento de Andalucía, 4 de julio de 2005.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Antonio Romero Ruiz.

7-05/PE-002320, relativa a gestión de la villa tu-
rística de Fuenteheridos (Huelva) y aplicación del 
convenio colectivo de hostelería de la provincia a sus 
trabajadores

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 6 de julio de 2005
Orden de publicación de 11 de julio de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejero de Turismo, Comercio y Deporte la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a gestión de la 
villa turística de Fuenteheridos (Huelva) y aplicación del convenio 
colectivo de hostelería de la provincia a sus trabajadores.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La gestión de la villa turística de Fuenteheridos fue adjudicada 
por la Consejería de Turismo y Deportes de la Junta de Andalucía 
a la cadena FP Hoteles.

Desde el comienzo mismo de la adjudicación, la política de 
personal de la empresa adjudicataria, y más concretamente las 
condiciones laborales de los trabajadores y trabajadoras, no han 

favorecido la estabilidad laboral ni la creación de un sentido de 
identificación entre éstos y la villa, dada la precariedad y la tempo-
ralidad de sus contratados.

En la actualidad, la concesión está prorrogada, a la espera de 
la decisión que adopte la actual Consejería de Turismo, Comercio 
y Deportes.

En estos días, los trabajadores de la villa turística están 
desarrollando una huelga indefinida, a la que se han visto abo-
cados para reivindicar la adecuación de sus condiciones de trabajo 
reales a las condiciones establecidas en sus contratos y, a su vez, 
la adecuación de éstos al convenio colectivo de hostelería de la 
provincia de Huelva.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas va a adoptar o ha adoptado la Consejería de 
Turismo, Comercio y Deportes para exigir a la empresa adjudi-
cataria de la villa turística de Fuenteheridos que aplique a sus 
trabajadores y trabajadoras el convenio colectivo de hostelería de 
la provincia de Huelva?

¿Estaría dispuesta la Consejería a retirar la concesión de la 
gestión de la villa a las cadenas FP Hoteles si ésta se sigue negando 
a aplicar dicho convenio?

¿Cuáles son los planteamientos respecto al futuro de la gestión 
de la villa turística de Fuenteheridos?

¿Tiene intención la Consejería de establecer como requisito 
para la próxima concesión de la gestión y el mantenimiento de la 
misma durante el periodo de concesión que la empresa adjudica-
taria cumpla el convenio colectivo del sector en la provincia?

Parlamento de Andalucía, 4 de julio de 2005.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Antonio Romero Ruiz.

7-05/PE-002321, relativa a nuevo impulso al turismo 
en la Costa del Sol (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 6 de julio de 2005
Orden de publicación de 11 de julio de 2005
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejero de Turismo, Comercio y Deporte la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a nuevo im-
pulso al turismo en la Costa del Sol (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué medidas concretas piensan impulsar la Consejería en el 
Plan de Recalificación de la Costa del Sol?

¿Qué papel piensa la Consejería que deben jugar en el impulso 
del Plan los ayuntamientos y los agentes económicos y sociales de 
la Costa del Sol?

Parlamento de Andalucía, 4 de julio de 2005.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Antonio Romero Ruiz.

7-05/PE-002322, relativa a valoración del funciona-
miento del jurado durante 2004 y el primer semestre 
de 2005

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 6 de julio de 2005
Orden de publicación de 11 de julio de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Romero Ruiz, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula a la Consejera de Justicia y Administración Pública la 

siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a va-
loración del funcionamiento del jurado durante 2004 y el primer 
semestre de 2005.

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace la Consejería del funcionamiento del 
jurado en Andalucía en el ejercicio 2004 y los primeros seis meses 
de 2005?

¿Qué coste económico ha supuesto para la Consejería los jura-
dos en el año 2004 y los primeros seis meses de 2005?

Parlamento de Andalucía, 4 de julio de 2005.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Antonio Romero Ruiz.

2.9 CONVOCATORIAS

2.9.2 SOLICITUDES DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

7-05/APC-000412, de la Consejera de Medio Ambiente 
ante la Comisión de Medio Ambiente

Asunto: Informar sobre valoración del Consejo de Gobierno sobre el 
incendio originado en la sierra del Retín, en Barbate, a causa 
de unas maniobras militares

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sanz Cabello, Dña. Caro-
lina González Vigo, D. Rafael Javier Salas Machuca, D. José Alberto 
Armijo Navas y D. José Guillermo García Trenado, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 6 de julio de 2005
Orden de publicación de 8 de julio de 2005
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3.3 RÉGIMEN INTERIOR

7-05/AEA-000055, Anuncio de concurso, procedimien-
to abierto, para la contratación del servicio de cafe-
tería-comedor de la sede del Parlamento de Andalu-
cía y de la Cámara de Cuentas de Andalucía

Resolución de 7 de julio de 2005 de la Secretaría General
Orden de publicación de 7 de julio de 2005

SECRETARÍA GENERAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

1. Entidad adjudicadora.
a) Organismo: Parlamento de Andalucía.
b) Dependencia que tramita el expediente: Servicio de Asuntos 

Generales y Gestión de Personal

2. Objeto del contrato.
a) Descripción del objeto: Servicio de cafetería-comedor de la 

sede del Parlamento de Andalucía y de la Cámara de Cuentas de 
Andalucía.

b) División por lotes y número: no.
c) Lugar de ejecución: antiguo Hospital de las Cinco Llagas, en 

Sevilla.
d) Plazo de ejecución: un año.

3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación.
a) Tramitación: ordinaria.
b) Procedimiento: abierto.
c) Forma: concurso.

4. Presupuesto base de licitación: 127.800 euros.

5. Garantía provisional:  2.556 euros.

6. Obtención de documentación e información.
a) Entidad: Parlamento de Andalucía, Servicio de Asuntos Ge-

nerales y Gestión de Personal. De lunes a viernes de 11.00 a 14.00 
horas.

b) Domicilio: c/ Andueza, s/n
c) Localidad y Código Postal: Sevilla-41009.
d) Teléfono: 954592100.
e) Telefax: 954592248.
f) Fecha límite de obtención de documentos e información: 

Antes de los dos últimos días de la fecha límite de presentación de 
ofertas.

7. Requisitos específicos del contratista.
a) Clasificación, en su caso (grupos, subgrupos y categoría): 

Grupo M, Subgrupo 6, Categoría A.
b) Solvencia económica y financiera y solvencia técnica y pro-

fesional: no.

8. Presentación de ofertas.
a) Fecha límite de presentación: hasta las 19.00 horas del 

decimoquinto día natural, contado a partir del siguiente al de 
la publicación del presente anuncio en el Boletín Oficial de la 
Junta de Andalucía, y si dicho día fuese sábado o inhábil, el plazo 
finalizará el siguiente día hábil.

b) Documentación a presentar: la señalada en los Pliegos de  
Cláusulas Administrativas Particulares y de Características Técnicas.

c) Lugar de presentación:
1. Entidad: Registro General del Parlamento de Andalucía.
2. Domicilio: c/ Andueza, s/n.
3. Localidad y Código Postal: Sevilla-41009.
d) Plazo durante el cual el licitador estará obligado a mantener 

su oferta: tres meses.
e) Admisión de variantes: no.

9. Apertura de las ofertas:
a) Entidad: Parlamento de Andalucía.
b) Domicilio: anteriormente citado.
c) Fecha y hora: se anunciará en el Tablón de Anuncios del 

organismo con, al menos, 48 horas de antelación.

10. Gastos de anuncios: por cuenta del adjudicatario.

3. INFORMACIÓN
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Boletín Oficial: 

!!!!""""Colección de los Boletines Oficiales del Parlamento de Andalucía publicados en cada legislatura y reproducidos en 
formato PDF. Actualmente están disponibles en CD-ROM las cinco primeras legislaturas y en DVD la sexta legis-
latura.

!!!!""""Estudio estadístico y clasificación de las iniciativas parlamentarias publicadas. 

!!!!""""Información complementaria sobre la sede del Parlamento, los órganos de la Cámara andaluza y la Administración 
parlamentaria. 

Diario de Sesiones: 

!!!!""""Colección de los Diarios de Sesiones de Pleno y Comisiones, series A y B de la VI legislatura en formato PDF.

!!!!""""Próximamente estarán disponibles los CD-ROM de las anteriores legislaturas 

Colección legislativa: 

!!!!""""Anales del proceso autonómico, acompañados de algunas de las imágenes más significativas de aquellos históricos 
acontecimientos. 

!!!!""""Descripción de la sede del Parlamento de Andalucía, incluyendo una breve historia del Hospital de las Cinco Llagas 
con imágenes de su fachada, el Salón de Plenos y  patios interiores. 

!!!!""""Relación de los órganos parlamentarios y sus miembros en cada una de las seis legislaturas transcurridas. 

!!!!""""Recopilación actualizada de las leyes aprobadas por el Parlamento de Andalucía hasta el día de hoy. Cada ley contie-
ne una sinopsis que incluye datos sobre su aprobación y publicaciones e información, en su caso, sobre posteriores 
modificaciones o si han sido objeto de algún recurso de inconstitucionalidad. Y a través de notas a pie se proporciona 
información sobre las modificaciones puntuales que ha tenido el texto normativo.
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El Servicio de Publicaciones Oficiales es el encargado de editar el Boletín Oficial y el Diario de Sesiones 
del Parlamento de Andalucía. En el ámbito de la página web institucional de la Cámara andaluza Vd. 
podrá encontrar la siguiente información en relación con estas publicaciones oficiales: 

!"Boletines Oficiales del Parlamento de Andalucía 

!"Secciones del BOPA 

!"Diario de Sesiones de las Sesiones Plenarias 

!"Diario de Sesiones de las Comisiones Permanentes Legislativas – Serie A 

!"Diario de Sesiones de las Comisiones Permanentes no Legislativas – Serie B 

!" Índices de Plenos 

!" Índices de Comisiones 

!" Índices y Estadísticas de la actividad parlamentaria 

!"Colección legislativa 

!"Textos Legales en tramitación 

!"Textos aprobados 
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